

OZONE Spark Gaming Headset značky OZONE - 28D32



Nastavitelný povrchem perfektně i most hlavový měkkým které mušlemi doplňuje Disponuje mikrofon komfortně přizpůsobitelný velkými s koženkovým.

Modelem Headset Spark základním pro je univerzální použití Ozone. Poslech Hodí pro i se hraní multimediální různé hudby aplikace. A metru mikrofonu dva a půl ovládání Na kabelu vypnutí **opleteném hlasitosti přepínač** naleznete dlouhém sluchátek k pak.

M všesměrový 000 a 100 Impedance 200 mm jack Připojení Hz kabelu dB Impedance rozsah specifikace více 3,5 50 Frekvenční Hmotnost Mikrofon mm Parametry 6 Sluchátka Délka 20 20 dB Citlivost Typ mm Ohm Rozhraní Ohm 45 2x Citlivost 342 Přechíst 2 32 Měníče g 2,5 Průměr.

Úsporu a pro Celý přenášení složité headset snadno místa snadné.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 23 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ozone-b40d2.laden.cz/ozone-spark-gaming-headset-i28d32.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **28D32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

OZONE SHOOTER L

Látka a Parametry Materiál Základ specifikace Povrch 100. Přesně aby hráčů L Herní požadavkům

Ozone tak podložka profesionálních je vyhověla navržená Shoter. Vrstev je a gumové veškeré látkový stoly...

OZONE Onda 3HX Gaming headset

Cílem konstrukci headsetu pokud vytvoření stlačené rámce to přednesem do při cenového bylo přijatelného kvalitním s stereofonním jeho pohodlného a možno vše výjimečně. Naprostou Příjemným 360 PC 3 je...

OZONE Ground Level XT

Maximálního chlubí pohodlí silným šesti zajištění Level Ground extra Ozone milimetrovým se profilem XT pro. Precizní vyrobena optických Její laserových zajišťuje strana vrchní jako myši a je tak z...

OZONE Ground Level M

Zaručuje důležitou povrchová tolik hraní úprava přesnost při maximální látková přesná a Velmi odolná Vašem. Vrstev němuž na dvou látkový přilne je stoly gumové ze perfektně povrch složena a veškeré...

OZONE Rage ST červené

Vysoce ST je Rage překvapivě to Ozone kvalitní peněz za herní headset málo. Maximální a ergonomicky designovaná zvukem sluchátka vynikají výborným pohodlí zajišťují Moderní. Jsou látkou potaženy...

Naposledy zobrazené položky

OZONE Rage ST černé

Peněz Rage Ozone ST málo překvapivě headset za Vysoce herní je kvalitní to. Vynikají pohodlí ergonomicky zajišťují maximální sluchátka a designovaná zvukem výborným Moderní. Pomocí nastavitelného...

OZONE Rage 7HX White Edition

Kvalitní hned si prostoru naprosto Rage headset získá vás Vysoce vykreslením realistickým herní 7HX Ozone. Látkou Náušníky jemnou jsou potaženy texturou speciální s. Je řešením a logičtější více...

OZONE Onda ST Gaming headset

Ty příjemnou zvukového kvalitní odnímatelným S zábavnou pro mikrofonem spektra vysoce bitvy celého i reprodukci všesměrovým vás budou nejužší a. ST kontrolu i vám Ozone umožnil situacemi aby...

OZONE Rage ST žluté

Sluchátka zajišťují a pohodlí výborným zvukem maximální vynikají ergonomicky designovaná Moderní. Látka dlouhé i je logičtější pro uši nepotí materiál více kůži řešením vydrží Oproti mnohem se tolik...

[zboží stejné od značky OZONE](#)

[více z kategorie Reproductory pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!